



Лето – это прекрасная пора, когда дети могут в свое удовольствие играть, бегать, загорать, это самый благоприятный период для проведения закаливающих и оздоровительных мероприятий на свежем воздухе.

Удивительный мир лета встречает ребёнка морем звуков, запахов, сотней загадок и тайн. А столько вокруг удивительного и неизведанного.

Главная задача, стоящая перед педагогами - сделать пребывание каждого ребёнка в детском саду ярким, интересным, красочным, сказочно красивым, весёлым и незабываемым. Ребята активно вовлекаются в увлекательный педагогический процесс – ежедневно наблюдают за природными явлениями, участвуют в исследовательской и трудовой деятельности, играют в разнообразные игры, тем самым получая массу новых и ярких впечатлений.

Интересно и увлекательно в МЮДОУ «Д/с №1 «Солнышко» прошла первая тематическая неделя «Мастера – затейники». В день «Волшебной бумаги» ребята выполняли поделки из цветной бумаги, используя технику оригами, изготовили самолетки. На прогулке дети с большим азартом играли в игры со своими поделками. В день «Очень умелых ручек» мастерили поделки из природного материала. День «Песочных фантазий» порадовал дошколят самым любимым занятием детей – игрой с песком. Ребята активно включились в процесс творчества и порадовали нас своими удивительными и неповторимыми работами. День «Разноцветной игры» позволил ребятам создать красочные картины, используя нетрадиционные техники рисования. Закончилась неделя праздником мыльных пузырей. В гостях у ребят побывали Феи Мыльных Пузырей. Дети водили хороводы, отгадывали загадки, играли с воздушными шарами и мыльными пузырями. Праздник подарил всем участникам много позитивных эмоций!

*«Песочные фантазии» - игры на прогулке.*



*«Разноцветная игра» - нетрадиционное рисование.*





Праздник мыльных пузырей



